

НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ НИКАКОЙ ПОШАДЫ!

Чувство безграничной и горячей симпатии к любимому вождю и учителю трудящихся масс тов. СТАЛИНУ и его ближайшим соратникам, чувство полной, безоговорочной политической солидарности с линией партии и вместе с тем чувство глубокого возмущения и негодования против гнусных и презренных убийц — вот что испытал каждый из нас, прочитав сообщение Прокуратуры СССР от 15 августа.

К этому всеобщему чувству у меня возникло чувство стыда, жгучего стыда за прошлую принадлежность к оппозиции, вожди которой превратились в контрреволюционеров, преступников и убийц и которые, как каждый может убедиться еще раз на фактах, ~~завлекли~~ завлекли своих сторонников к политической и моральной деградации.

Сегодня перед нами полный текст обвинительного заключения Прокуратуры и показаний главных обвиняемых на первых двух заседаниях суда. Категорические признания самих обвиняемых подавляют своей неотразимой убедительностью.

Это они — Троцкий, Зиновьев, Каменев, Смирнов, Мрачковский и их приспешники убили Сергея Мироновича Кирова!

Это они организовали покушение на жизнь товарищей СТАЛИНА, ВОРОШИЛОВА, КАГАНОВИЧА и других вождей партии!

Это они готовили величайшую катастрофу, которая могла бы постигнуть Советский Союз и мировое рабочее движение!

Обильными фактами подтверждено, что нет такого гнусного преступления против советской страны и против ее революционного руководства — коммунистической партии, на которое не была бы способна бесчестная троцкистско-зиновьевская шайка.

Вышибленные из всех своих теоретических меньшевистских позиций, опровергнутые полностью ходом событий в их пораженческих предвидениях, не встретивши ни малейшего отклика в широких трудящихся массах — вожди троцкистско-зиновьевской оппозиции, обуреваемые чувствами честолюбия, злобы и мстительности, со ступеньки на ступеньку падали, пока докатились до лагеря фашистов. Они стали применять против партии и советского государства гнуснейшее оружие — систематический обман, двурушничество и подлые убийства из-за угла.

Военная Коллегия Верховного Суда при единодушном горячем одобрении трудящихся масс, охваченных гневом и возмущением, воздаст каждому из обвиняемых по заслугам.

Но есть одно лицо, имя которого повторяется во всех показаниях, есть одно лицо, кровавые руки которого держат нити всей террористической организации, лицо, которое к величайшему сожалению отсутствует на скамье подсудимых, но которое должно быть пригвождено на первом месте к позорному столбу.

Я говорю о Троцком.

Партия давно разоблачила этого господина. Но он продолжал выдавать себя за идейного политического противника.

Сегодня маска с лица Троцкого окончательно сорвана.

Теперь для всех ясно, — в том числе и для меня, который долгие годы поддерживал с ним личную дружбу и который, находясь в рядах оппозиции, верил в его политическую честность, — что Троцкий был в партии всегда чуждым элементом. Троцкий — политический авантюрист, негодяй и мерзавец, — методы действий которого — сеять политический разврат в партии путем двурушничества и обмана и дезорганизовать советскую власть путем организации подлых убийств ее вождей.

Я обращаюсь ко всем друзьям Советского Союза за границей, ко всем честным людям, у которых еще могли сохраниться к Троцкому отношения, как к политическому деятелю, и говорю им:

Подальше от Троцкого, руки которого запачканы кровью благородного, честного, мужественного и беззаветно преданного делу рабочего класса Сергея Мироновича Кирова!

Подальше от Троцкого, который в момент, когда международный пролетариат и вместе с ним трудящиеся, объединяет все свои силы, чтобы в напряженной тяжелой борьбе раздавить, нагло поднявший голову международный фашизм, пытается подорвать, дезорганизовать и ослабить самую надежную опору в антифашистской борьбе - политическую и хозяйственную мощь и военную оборону Советского Союза.

Подальше от Троцкого, который смыкается с агентами фашистской охраны, чтобы послать на территорию Советского Союза своих агентов-убийц.

Недавно, в связи с деловой поездкой по Кавказу и Украине, я на примерах видел, какой блестящий экзамен выдержала снова генеральная линия партии. В той знойной и тропической жаре, подобной которой страна не знала полстолетия, неизгладимое впечатление оставляли широкие, ровные урожайные поля колхозов, с которых исчезли позорные межи частной собственности, оживленные комбайнами, грузовиками и песнями жнецов. Там, где раньше был бы полный неурожай, теперь колхозы собирают богатую жатву (в колхозе им. Тельмана, возле Запорожья, урожай пшеницы исчисляется в среднем в 23 центнера с га). Я видел обширные пространства, покрытые хлопчатником, посеянным на месте прежних трав или малоценных культур. Я видел

каменистые холмы в окрестностях Батума, покрытые сочными зелеными коврами чайного кустарника на многие и многие тысячи га. Во всех направлениях виднелись новые стройки и среди них грандиозный Днепрогрес с многочисленными заводами, изменивший полностью физиономию того громадного района, где раньше торчали днепровские скалы, где были редкие крестьянские селения и где единственным сооружением являлся Кичков^{ас}ский железно-дорожный мост.

В этой картине чувствовалась хозяйственная мощь социалистического строительства - результат двух пятилеток, полученный только благодаря генеральной линии партии, личной инициативе т. Сталина, а также благодаря той беспощадной борьбе, которую партия вела со всеми видами оппозиции.

Любая попытка ослабить темп этого строительства, дезорганизуя социалистическую правительственную власть, любая попытка ослабить политическую, хозяйственную и оборонную мощь Союза, сорвать проведение Сталинской Конституции - величайшего законодательного акта, в которой впервые в истории обобществленная собственность - чаяния трудящихся масс всех времен - об"явлена основой общественного устройства государства, - любая такая попытка должна быть жестоко и в корне пресечена.

~~Для врагов социалистического строительства не должно быть никакой пощады!~~

Для троцкистско-зиновьевских убийц товарища Кирова, для организаторов покушения на жизнь любимого нашего вождя товарища Сталина и других вождей Партии и Правительства, для троцкистов - агентов Германского гестапо, не должно быть ни какой пощады - их надо расстрелять.

Х. РАКОВСКИЙ.